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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS DIVISÕES DA AGÊNCIA DE INOVAÇÃO DA UNIVERSIDADE
FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, REALIZADA EM 18 DE JULHO DE 2024.
 
Às nove horas do dia dezoito de julho de dois mil e vinte e quatro realizou-se reunião ordinária da agência
de inovação da UFRRJ em ambiente virtual usando a plataforma Google meet. Estavam presentes a
diretora da agência Patrícia Silva Gôlo e os membros das divisões Alessandra Cassol, Denise Carvalho
Takenaka, Eliane Pereira Cipolatti, Giovane Leal de Souza Silva e Sérgio Manuel Serra da Cruz. Ausentes
com justificativa: Allan Rocha de Souza, Evandro Correia da Silva, Luís Américo Calçada, Patrícia Leite da
Silva, Rubia Cristina Wegner e Viviane de Souza Magalhães. A professora Patrícia Gôlo, deu início à reunião
com o primeiro ponto de pauta apresentação do formulário de pedido de registro de marcas
atualizado. O servidor Giovane foi responsável pela atualização. A ação faz parte do plano de ação voltado
para as demandas das Empresas Juniores (EJs) organizado pela Professora Alessandra Cassol. Um dos
pontos do plano de ação caracteriza-se pelo registro das marcas da Empresas Juniores da UFRRJ. O
servidor Giovane e a professora Alessandra organizarão uma reunião com os membros das EJs para
esclarecimento sobre o preenchimento do formulário para que os pedidos de registro possam ser enviados
à Agência de Inovação. O segundo ponto de pauta Apresentação do plano de ação voltado para as
demandas das EJs foi apresentado pela professora Alessandra Cassol. A professora informou sobre uma
reunião que foi realizada a pedido do reitor para apresentação deste plano. O plano foi compartilhado entre
os membros da agência. A professora Denise Takenaka informou que a FAPERJ costuma disponibilizar um
edital de Apoio às Empresas Juniores no Estado, e disponibilizou o edital do ano de 2021:
https://siteantigo.faperj.br/downloads/Edital_FAPERJ_N%C2%BA_16_2021_%E2%80%93_Programa_Apoio_%C3%A0s_Empresas_Ju
O terceiro ponto de pauta o evento INOVA RURAL que será organizado pela Agência de Inovação nos
dias 22 e 23 de outubro de 2024. A ideia do evento foi apresentada pela professora Patrícia. O evento
pretende promover o I Seminário do Programa de Mestrado e Doutorado Acadêmico para Inovação
(MAI/DAI) da UFRRJ, além de uma dinâmica competitiva usada para aguçar a criatividade dos participantes
de maneira desafiadora, conhecida como hackathon. Uma reunião para tratar dos detalhes do evento foi
marcada para o dia 31 de julho e todos os membros da foram convidados a participar. Nada mais havendo
a tratar, a diretora deu por encerrada a reunião às dez horas e dezesseis minutos e lavrou a presente Ata,
que, após lida e achada conforme, será assinada pela diretoria e pelos membros das divisões da Agência.
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